
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 108 (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (02-05-
2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Prefeitura Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguidao senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva para que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhumdos senhoresvereadores se pronunciou,
então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovadaa ata da nona reuniãoordinária da segundasessão
Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas,
para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 018/2022 de autoria do

Executivo Municipal, projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do município de Ventania -
PR, para o exercício de 2022, após a leitura o Senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência, onde recebeu seis votos favoráveis e um voto contrário (ver. Siderlei),

declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou o referido
projeto de lei para as Comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final, de Finanças e Orçamentos, de Obras, serviços públicos, agroindústria e

comércio, e de Saúde, Educação e Assistência social para que com a máxima
urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 089/2022 de

autoria do vereador Paulo Sérgio de Lara. Indicação essa objetivando Calçamento
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Poliédrico ou pavimentação da Rua Otto Hilgemberg, na Vila Palmeirinha, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
em primeira e única discussão e votação a indicação nO089/2022 e solicitou ao

primeirosecretário da Mesa Executivaque encaminheao senhor Prefeito, terminada
e fase de expediente, o senhor Presidentedeclarouaberta a fase de ordem do dia e
apresentoupara segundae últimadiscussãoe votação:Projeto de Lei n°. 017/2022
de autoria do Vereador Gabriel Simeão Salvego, projeto esse que denomina de
Cláudio José Pinheiro, o prédio do Posto Municipal de Saúde, ainda sem

denominação, localizado na Rua Castro Alves no Distrito de Novo Barro Preto, no

Município de Ventania, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovadoem segundae últimadiscussão e votação o projeto
de lei nO.017/2022 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque elabore
o respectivoautógrafodo projetode lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a
fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação

pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:, Gabriel
Simeão Salvego, Miguel Gonçalves dos Santos, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Siderlei Ferreira dos Santos, Haroldo Campos Machado, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima
reunião Ordinária se realizará no dia 09 de maio de 2022, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerradaa presentesessão ordinária,
da qual, eu Vereador SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa
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Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

SEBASARREIRA
Primeiro SecretárioPresidente da Câmara
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ATA DA 118 (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (09-05-
2022), às dezenovehoras (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presentesessãoordináriasob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência da vereadora Antoniela
Aparecida da Silva;Após issoo senhor Presidentesolicitou ao primeirosecretárioda
Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião'anterio~,após a leitura o

,. , " .: ~
Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovada a ata da décima reunião
ordinária da segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor
Presidentesolicitou ao primeirosecretárioda Mesa Executivaque efetuassea leitura
das proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
019/2022 de autoria dos vereadores Paulo Sergio de Lara e Siderlei Ferreira dos

Santos. Projeto esse que denominade Jaci da Silva Passosa via pública ainda sem

denominação, atualmente definida como Rua Projetada 30, localizada na Vila
Palmeirinha, Município de Ventania, na forma que especifica, após a leitura o
Senhor Presidente encaminhou o referido projeto de lei para a Comissão
permanentede Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 090/2022 de autoria do

vereador Sebastião Ferreira. Indicaçãoessa objetivando a colocação de manilhas e

calçamentoda estrada de acesso o Bairro do Baixio, desde a Avenida do Cerneaté
o final das residências dentro do Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
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a proposiçãoem questão, onde se pronunciouo vereador Gabriel Simeão Salvego,, .
então solicitou ao competenteplenário por voto sírnbóüco se favoráveisou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em 'primeira e
única discussão e votaçãoa indicaçãonO090/2022e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de

expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 018/2022
de autoria do ExecutivoMunicipal,projeto esse que autoriza o ExecutivoMunicipala
efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do município de
Ventania - PR, para o exercício de 2022, e deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei nO.
018/2022 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a
fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Paulo
Sergio de Lara, Miguel Gonçalves dos Santos, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião Ordinária se
realizará no dia 16 de maio de 2022, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretárioda mesa Executiva,extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JO~MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBAS~"ERREIRA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 128 (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimosexto dia do mêsde maio do ano de dois mil e vinte e dois (16-
05-2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal,onde se constatou a presençade todos; Após isso o
senhor Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima primeira reunião ordinária da
segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
020/2022 de autoria da Mesa Executiva. Projeto esse que altera a lei n. 708\2016e
insere modificações no plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores do

poder legislativo do município de Ventania - Paraná, conforme especifica, após a
leitura a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira fez um requerimento verbal,
pedindo o regime de urgência no trâmite do referido projeto, então o Senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não
ao pedido de regime de urgência, onde recebeu cinco votos favoráveis e quatro
votos contrários, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e

encaminhouo referido projetode lei para as Comissõespermanentesde Legislação,
Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima

urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; terminada e fase de
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expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 019/2022 de
autoria dos vereadores Paulo Sergio de Lara e Siderlei Ferreira dos Santos. Projeto
esse que denomina de Jaci da Silva Passosa via pública ainda sem denominação,
atualmente definida como Rua Projetada 30, localizada na Vila Palmeirinha,

Município de Ventania, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovadoem primeiradiscussãoe votaçãoo projeto de lei nO.

019/2022 por unanimidadedos votos. Proposiçãopara primeirae única discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 020/2022 de autoria da Mesa Executiva. Projeto esse

que altera a lei n. 708\2016 e insere modificações no plano de cargos, carreiras e
vencimentosdos servidoresdo poder legislativodo município de Ventania - Paraná,
conforme especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde se pronunciou o vereador Gabriel Simeão

Salvego além do senhor Presidente, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu cinco
votos favoráveis e três votos contrários, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO.020/2022 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executivaque elaboreo respectivoautógrafo do projetoem lei e encaminhe
ao senhor Prefeito, terminadaa fase de Ordemdo Dia o senhor Presidentedeclarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Paulo Sergio de Lara, Miguel Gonçalves dos Santos, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima

reunião Ordinária se realizará no dia 23 de maio de 2022, segunda-feira, às 19:00
horas, e nadamais havendoa tratar deu por encerrada a presentesessão ordinária,
da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa
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Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~ERREIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 138 (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois
(23-05-2022),às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima segunda reunião ordinária da
segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
021/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre a Lei de
Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2023 e dá outras providências, antes
da leitura o vereador Gabriel Simeão Salvego, após saudar a todos fez um
requerimentoverbal, pedindo a dispensa da leitura, pois todos os vereadores tem a

cópia do referido projeto, então o Senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de dispensa da leitura,
onde por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de
dispensa da leitura e encaminhou o referido projeto de lei para as Comissões
permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, de Finançase Orçamentos,de
obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de saúde, educação e
assistência social para que no prazo regimentalemitam seus pareceres e devolva à
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Mesa; Projeto de Lei n°, 022/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse

que denominade EstádioMunicipal Franciscode Jesus Cordeiro, o imóvelMunicipal
campo de Futebol de Ventania, localizado na sede do Município, na Rua Manoel
Barbosa,após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei

para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, social para
que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n".

091/2022 de autoria do vereador Ademir dos Santos Oliveira. Indicação essa

objetivando a construção de redutores de velocidade nas proximidades do trevo de
acesso às Ruas Campo Alto de João Batista Lemes, na Vila Santo Antônio, em
nossa Cidade,-após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhoresvereadores se pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação nO
091/2022 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada e fase de expediente, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n", 019/2022 de autoria dos vereadores Paulo Sergio de

Lara e Siderlei Ferreira dos Santos. Projeto esse que denomina de Jaci da Silva
Passos a via pública ainda sem denominação, atualmente definida como Rua
Projetada 30, localizada na Vila Palmeirinha, Município de Ventania, na forma que
especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de lei nO.019/2022 por unanimidadedos votos

e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivo
autógrafo do projeto em lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
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solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos
Santos, Gabriel Simeão Salvego além do Senhor Presidente que agradeceu a

presençade todos, e alertou para a próxima reuniãoOrdinária se realizará no dia 30
de maio de 2022, sequnda-teíra,às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu

por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIAo

FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

&&-;,
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~RREIRA

Primeiro Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 148 (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao trigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (30-05-
2022), às vinte horas (20:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-sea
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque efetuassea leitura
da ata da reuniãoanterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarandoaprovada a ata da décima terceira reunião ordinária da segunda sessão

Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.

Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas,
para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 092/2022 de autoria do vereador
Miguel Gonçalves dos Santos. Indicação essa objetivando que a Administração
Municipal venha a desenvolver ações cooperadas com o Centro de Referência da
Assistência Social, objetivando a realizaçãode aulas de violão, balé e de Muay-thai
para a população em geral do nosso Município, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram a palavra os vereadores Miguel Gonçalves dos Santos e
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a indicação nO092/2022 e solicitou ao primeiro secretário da

Mesa Executiva que encaminheao senhor Prefeito; terminada e fase de expediente,
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para
primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 022/2022 de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que denomina de Estádio Municipal Francisco de Jesus
Cordeiro, o imóvel Municipal campo de Futebol de Ventania, localizado na sede do

Município, na Rua Manoel Barbosa, e deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n°. 022/2022
por unanimidadedos votos, terminada a fase de Ordemdo Dia o senhor Presidente

declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavraos vereadores:Miguel Gonçalves dos Santos, Paulo Sergio de Lara além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a
próxima reunião Ordinária se realizará no dia 06 de junho de 2022, segunda-feira,às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

SEBASTI~RREIRA
PrimeiroSecretário

JOSILDO DESOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara
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